轉眼間,第一次由團契裡的弟兄組合而成的門旅小組,聚會已經過了大半年,首階段的聚會也在10月完成。回想起大約一年前,牧師邀請我加入弟兄門旅小組時,我對這個小組的運作只是一知半解。我心想,究竟和團契小組有什麼分別呢?是否團契生活不夠,因此要再成立另外一個小組?聚會當中又會做些什麼呢?但後來我發現組員都是團契中相熟的弟兄,而且小組的目標很簡單,就是委身投入、真誠互建。經過考慮,我最終決定加入。

第一次晚餐聚會是在三個月後的事情,奇妙的是,我們很快就能約到一個時間出來。 牧師強調小組的一個目標是要委身,雖然大家都很忙,但我們互相遷就,最終在那晚一 次過約定了餘下的聚會時間。

我們小組的弟兄性格相對內斂,但在分享時都非常投入。大家都能真誠地分享,因為內容都是保密的,都不會向別人透露。每位成員都有機會輪流分享自己的故事和經歷,從小時候的志願到生命中重要的時刻或挑戰。大家也分享了一些不為人知的難處,每個人都感受到彼此的脆弱與堅韌,這讓彼此之間的了解加深了。例如,有成員分享了在生活中經歷的一段低谷,感到失落,但藉著禱告感受到神的臨在,並發現了生活的意義。透過分享和回應,大家都能感受到真誠的支持和理解。除了個人成長外,組員們也分享自己的信仰旅程和靈性成長,這些見證不僅能鼓勵彼此,還彰顯了神在大家生命中的作為。

最後,小組在無缺席的情況下順利完成了六次聚會,大家一致承諾會參加第二階段的 聚會。期望在短暫休息後,能和弟兄們再次相聚,繼續見證彼此的成長與神的作為。